

## 游杜鹃谷

锦屏中心小学204班小记者 孙泽宇

在一个风和日丽的中午,我们一伙人去外面郊游,我们的目的地是——杜鹃谷。

到了杜鹃谷,我沿着小路走上去,道路两旁,绿树成荫,鲜花盛开,在茂密的枝叶中,杜鹃花显得更加鲜艳、美丽。远远望去,就像一片紫红色的花海。杜鹃谷的中央,有一片大大的草坪,在那高高低低的草坪中,有的人在快乐地捉迷藏,有的人在自由地吃东西,有的人在七手八脚地搭帐篷,有的人在树下悠闲地乘凉、荡秋千……我和小伙伴们迫不及待地加入了玩耍的行列中,玩得不亦乐乎。那一阵阵欢笑传遍了整个杜鹃谷。

夕阳西下,我们恋恋不舍地准备离开了。这真是一次有趣的郊游呀!

## 快乐的回忆

萧王庙中心小学403班小记者 王想楠

知道吗?每一次春游、秋游都令我非常难忘!它们像天边的流星,像地上的石子,随意选中一颗,美好的回忆就立刻涌上心头。

今天,大家一到教室,美好的一天就正式开始了。和往常一样,大巴车上依然欢声笑语。到达目的地后,大家都排好了队,我们班分到了一个男教练,他把我们带到了活动场地。沿途,我看到小草穿着嫩绿的衣裳,野花开得非常鲜艳,柳树甩着嫩枝,泥土散发着芬芳,伴着一道散发着春天气息的风景线,我的心情变得格外明媚。

第一个活动是爬山,我心惊胆颤地迈上台阶,手紧紧地握住两条铁链,虽然很危险,但好酷,我也很喜欢,随后我们在湖面上乘坐了竹筏小舟。虽然这些活动都很好玩,但令我印象最深的是拔河,我们齐心协力赢了401班,可最后总决赛中却输给了402班,真是遗憾。

这次春游,我一定会牢记在心中。

## 垃圾桶的自述

新城实验小学302班小记者 邹炜楠

“叮铃铃,叮铃铃”,悦耳的下课铃声传来,在我耳中成了催命符。只见两个小朋友向我走来,二话不说,便对我拳打脚踢……

我是一个垃圾桶,站在教室的角落里。唉,想当初我刚来到这里时,穿着一身鲜红色的衣裳,挺着圆滚滚的肚子,一看就知道可以装许多垃圾。我多希望能为这个教室里的同学们服务,帮他们收集垃圾,让教室整洁敞亮。可是,瞧瞧我现在这又脏又臭的样子,是怎么回事呢?唉,都怪那些小朋友,每天不好好把垃圾扔进我的肚子,对我不是拳打脚踢,就是用果皮或者果子砸我,害我一星期就得“呕吐”三四次,心爱的红衣裳也变得脏兮兮的,活像一个不会说话的乞丐。

瞧,一个男同学走来了,手里拿一个西瓜大的排球,站在离我一米左右的地方,轻轻一抛,我还来不及眨眼睛,球便砸到了我的脸,我立刻就“呕吐”了。

“下午1点半”是最恐惧的时候,那是午后吃水果的时间,几乎全班小朋友都会向我走来。只见一块块果皮、一个个果核被扔了过来,打在我的脸上。不过半分钟,火辣的疼痛感就充满了我的全身。这一伤,又是一整天的坏心情。

但愿以后不会像现在这样:脏兮兮的衣裳,肚子上的垃圾快要满出来,不是果皮,就是铅笔屑、废纸,有时甚至装满了臭烘烘的水。亲爱的同学们,我是多么想为你们收集垃圾啊,你们就不能好好对待我吗?

## 说说咱们班的“飞毛腿”

苑湖中心小学401班小记者 王悠然

我们班有4位“飞毛腿”,分别是老陈、老李、老吴和一位神秘“飞毛腿”。

老陈,姓陈名梦源,他是最厉害的“飞毛腿”,他是“金、银、铜牌收割机”。他跑步时,终点被他看成一只又肥又胖的大山羊,而他就像一只猎豹一样飞奔向那只“大肥羊”。

老李,姓李名天宝,外号是宝宝和李子。他的实力和那位神秘“飞毛腿”跑得一样快,他是“铜牌抢夺者”。他最喜欢跑“持久”,所谓的持久就是长跑,800米、1500米,他和那位神秘“飞毛腿”全包了。

老吴,姓吴名静涵。她是一个女生,虽然我不怎么喜欢她那个性格,可是,她的速度我也是见过的,和老陈可以打个平手。她的速度就像一辆高速行驶的赛车。

最后一位神秘“飞毛腿”那就是相貌堂堂、文质彬彬、国色天香、年少气盛、健步如飞的我了,自称“铜牌小偷”。我把终点看为电脑,把身后的人看为战神,飞奔向终点。

这就是我们班的4位飞毛腿,厉害吧!

## 乡村炒趣多

岳林中心小学505班小记者 阎茜

农村,很多人都住在那里,也有许多东西是城市里没有的,如一眼看不到边的金色麦田、美好的空气等,这些都是大城市没有的。

我的外公外婆就住在这个美妙的村庄里。在我的外公家,有许多好玩的游戏,如:抓蛐蛐,抓小虾、小鱼……可是,它们并不能引起我的注意,我还是喜欢和小伙伴一起玩“打弹珠”的游戏。

先在泥土地上挖4个小洞。4个小洞分为羊口和虎口,先打入3个羊口,“加油!”观看的大声吆喝,“啊——”有人大叫一声,原来他的弹珠从第一个羊口直入虎口,弹珠到了虎口,他的弹珠没了,他哭丧着,我们围观的人却幸灾乐祸呢!

玩累了,就躺在软塌塌的草坪上,脸上盖一本书或其他东西来遮阳,身体晒着太阳,过不了多久,就会呼呼大睡,惬意极了!

这就是农村,是一个漂亮、朴素和安宁的普通的小村庄。

## 可爱的小狗

龙津实验学校203班小记者 周莉雯

我家有只小狗,毛是黄色的,所以我给它起了个名字叫小黄。小黄有一双水汪汪的大眼睛,尖尖的狗爪,还有锋利的牙齿。

小黄很听话。我让它站起来,它就乖乖地站起来,我让它坐下,它就坐下。感觉它能听懂我的话似的。可它总有个毛病,每次见我,它就躺在地上,四脚朝天,呜呜地叫,我知道小黄是希望我给它挠痒痒。

小黄还有点“讨厌”,它每次与其它狗狗吃饭的时候总是抢不着,它就装出一副不高兴的表情,好像在向我告状。它有时候会随地大小便,真是受不了。

虽然小黄有很多缺点,但它见我那亲昵的表情,让我很喜欢它。  
指导老师 周妮芳

## 最亮的一颗星

宁波求真学校501班小记者 许嘉桐

“一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星……”我们班上有许多品学兼优的学生散发出耀眼的光芒,但是我觉得最亮的一颗,还是我的好朋友班长谭琦。

你真棒!你的学习在班上遥遥领先,居全班之冠,每次我去找你玩,你都在整理和复习上课时讲过的重点和难点。做完这些你会捧起一本书来看,我就算久久站在你身边,你也丝毫不知道。

你真棒!你不仅学习成绩很好,还是一个热心肠的人,记得我四年级时,特别容易流鼻血。有一次我又流血了,很厉害,我很害怕,头也晕晕的,班主任老师也急得束手无策。这时,谭琦出现在了我的面前,把我带到了洗手间,用凉水拍我的前额和后脑勺,同时教我用大拇指摁住鼻软骨。过了几分钟,鼻血终于止住了。我虽然感觉有些疲惫,但心情舒缓了很多。这时,她说:“感觉怎么样了?好些了么?”说着,又轻轻地帮我把脸上的水珠擦去。这一刻,我感动了!

你真棒!你不仅乐于助人,还尊老爱幼呢!有一次,我们一起去街上买零食,正在路边边走边开心地聊着,突然听见前面传来孩子



我有一个漂亮的文具盒,它可是我的好帮手呢。它的形状是长方形,里面分两层,第一层放着铅笔,尺子和橡皮,第二层放着备用校徽、小熊。我很喜欢我的文具盒,因为它天天陪着我,是我的好朋友。

——江口中心小学101班小记者 郑懿轩

去年暑假,妈妈带我去杭州游玩,我们到了烂苹果乐园,那是中国大型室内高科技亲子乐园,里面有一个荒诞小镇,就是和我们生活中的东西不一样,有的物件都是倒过来摆放的,感觉很奇妙。无忧无虑的我玩得很开心。

——江口中心小学106班小记者 仇轸轩

我的爸爸是世界上最好的爸爸,也是独一无二爸爸。他有一双明亮的眼睛,乌黑的头发。他又瘦又高,有他在我就感觉很安全。他的优点就是爱干净,而且做饭很好吃。他的缺点就是爱打麻将。希望他可以多陪陪我。我爱我的爸爸。

——江口中心小学106班小记者 张柯浩

我的家乡在一个小县城,那里路的两边都是梨树,很多都是百年以上的老梨树。一到夏天,树上挂满了黄橙橙的梨子,很是好看。而且走在路上都能闻到一阵阵的果香。真想马上放暑假,回老家就能吃到了,还能看看所谓的“梨树王”。

——江口中心小学106班小记者 陈鑫毅

星期天早上,我和爸爸、妈妈,还有妹妹一起来到外婆家,外婆家门前有一个池塘,池塘里的荷花太美了,像一幅美丽的图画。荷叶圆圆的,绿绿的。粉色的荷花开了,亭亭玉立,就像美丽的仙女在跳舞。一只蜻蜓飞过来,停在荷叶上,它一定是飞累了!我已经陶醉在这美丽的景色中了。

——江口中心小学106班小记者 司徒佳露

我家有一个小花园,那里种着许多花。那两盆铁树上长满了尖尖的叶子,像针一样。铁树下放着两盆含羞草,我一碰它的叶子,它就马上合拢了,就像一个害羞的小姑娘。最漂亮的是那大丽菊,它开着一层一层大红色的花,从远处望去像一盏盏火红的大灯笼。我爱我家的花园。

——江口中心小学106班小记者 洪腾

上个星期天,我和爸妈一起去西坞的金峨山。当我们来到山脚下时,爸爸指了指山顶对我说:“这座山的海拔有600多米,你能爬到山顶吗?”我坚定地说能,然后就一个人开始跑上去了。一路上我们边走边看风景,走着走着有点累了,一抬头离山顶还很远,我想这山也太高了,真想放弃。爸爸看出了我的心思,便对我说:“做任何事情都要坚持到底啊。”在爸爸的鼓励下,我终于爬上了山顶。我也明白了,只要不放弃就会成功。

——江口中心小学106班小记者 毛奕凯

时间过得真快啊,一转眼,暑假就在眼前,我想我会很想念我的老师和同学们。这一年里,老师教我知识,让我进步。同学们信任我,帮助我,我们团结友爱。感谢我的老师和同学们,愿老师永远年轻,同学们的成绩能更上一层楼。

——江口中心小学106班小记者 蒋超

我的学校里有一个很大的图书馆,我们每隔一个星期的星期五都能去看书。我最喜欢这里了,因为这里有很多我喜欢看的书,虽然那天有很多人在图书馆,但是还是很安静。我们在这里可以学到很多知识,让我们变得更聪明。

——江口中心小学106班小记者 李佳露

我有一条裙子,它的后摆到我的脚后跟那么长,裙子上都是粉色的小圆点,腰上还有一个亮晶晶的小蝴蝶。每次出去玩我总喜欢穿着它,见到我的人都说我像一个美丽的小公主。这时我的心里总是美滋滋的。妈妈总会说:你永远都是我的小公主。

——江口中心小学106班小记者 王晴雪

外婆家的后门那里有一块小小的菜园地。外婆种上了许多蔬菜,有青瓜、秋葵、玉米、南瓜……南瓜的藤延伸得很长,挂在高高的篱笆上并结下了好多瓜果。平常,外婆经常给它们拔草、施肥、捉虫。在外婆辛勤耕耘下,这些蔬菜才能顺利开花结果。就像我们,在父母和老师的谆谆教导下,才能茁壮成长。

——江口中心小学106班小记者 徐艳冰

我和妈妈高高兴兴地来林家村看桃花,这里人人山人海,热闹非凡。桃花虽然只盛开了一点,很多都含苞欲放,但整片桃园看起来非常美

丽的哭声,我们向前望去,才发现前面有个小弟弟摔伤了,可怜兮兮地趴在地上大声地哭着,你的脚步不由自主地慢了下来,频频回头张望。朋友们催促她:“我们走吧,别管他了!”但她毫不犹豫地回答:“急什么,没看见那个小弟弟摔得多厉害?我们就这么不闻不问,你心里能过得去吗?”听了她的话,我们羞愧地低下了头。我们赶快飞奔过去,把小弟弟搀扶起来。她关心地询问小弟弟的伤情:“你没事吧?疼不疼……”一看他的伤处沾满了泥污,她毫不犹豫地掏出自己不舍得用的新手帕,仔细地给小弟弟擦着。小弟弟一脸感激的表情,连忙道谢说:“谢谢你,大姐姐。”她听了不好意思地笑了。

班长你为我们的班级献出了许多力;班长你为我们树立了好榜样,你永远是我们崇拜的对象,你是天空中最亮的一颗星。

教师精评:

本文没有华丽的词句,也没有生动的刻画,只是把和班长平时接触中的几件事写出来,却流露出作者的真挚情感。班长的确是班中的领头雁,学习成绩棒,还乐于助人,校内校外都不忘助人。

## 指导教师精评

丽壮观。妈妈还带我去吃了各种各样的小吃,太阳快下山了,我心满意足地回家了。

——龙津实验学校103班小记者 李焯泽

星期天,妈妈带我乘公交车去外婆家。公交车来了,我和妈妈赶紧上车,正巧车上还有一个空位子,我和妈妈就挨着坐了下来。这时,又上来了一位老奶奶,我和妈妈连忙站起来说:“老奶奶,这个位子让给您坐。”老奶奶看着我,笑着摇了摇头,说:“不,小朋友你年纪还小,应该把位子让给你。”我说:“我和妈妈下一站就要下车了,您坐吧。”我边说边把老奶奶扶到座位上。老奶奶还没坐下,车上就传来了热烈的掌声,大家纷纷向我投来赞许的目光,我的心里美滋滋的。

——龙津实验学校204班小记者 何怡伶

春风轻轻地吹,吹醒了小草,小草伸了个懒腰,穿上绿绿的衣裳,探出了小脑袋。春风轻轻地吹,摇醒了柳树,柳树睁开了绿绿的小眼睛,张望着春天。春风轻轻地吹,唤醒了小鸟,小鸟立在枝头叽叽喳喳地叫着,好像在说:“我要穿绿衣裳,我要穿绿衣裳。”我喜欢这绿草茸的春天!

——新城实验小学201班小记者 葛晴好

今天去太外婆家,太外婆住在一个小山村里,那里环境优美,空气清新。一条穿村而过的小河,河水清澈见底,小鱼在水里欢快地游来游去。周围是成片四季常青的毛竹林。钻进林中,我闭上双眼,听着耳边“沙沙”的声音,好像大自然在跟我说话。小山村,我喜欢你!

——新城实验小学201班小记者 葛珍羽

找到春天啦!瞧!小河边,柳树甩着绿绿的长辫子;山上,桃花绽开红红的小脸蛋;田野里,五颜六色的花儿开放了,有红的、黄的、紫的。我摘了一朵紫色的小花戴在头上,妈妈说我也像一朵小花。我咯咯地笑着,追着春风跑着……

——新城实验小学201班小记者 何舒晗

岳林广场每逢周末都人山人海,尤其是小孩子很多。看,小朋友们玩得多开心呀!他们有的在蹦蹦跳跳,有的在玩钓鱼,有的在玩旋转木马,有的在玩沙画。一群老年人在跳健身舞。有时候,广场的中间会有喷泉,喷射出美丽的水花。岳林广场真是个热闹、可爱的地方。

——岳林中心小学102班小记者 沈益竹

今天,妈妈带我去仁湖公园的游乐场。我兴奋地往“空中脚踏车”跑去,我想玩这个已经很久了。在工作人员的帮助下我顺利地上了脚踏车。开始骑了,我的双脚左右开弓,脚踏车一会儿往左,一会儿往右,吓得我哇哇大叫,往下一看,天哪,感觉自己就像在空中骑车,心里又紧张又兴奋。绕了空中一大圈,终于回到原地,我的心才落地。真是刺激的一天。

——岳林中心小学103班小记者 王晨晓

今天,我和妈妈一起去玩过过山车。我兴奋地爬进座位,系好安全带。我们怀着忐忑的心出发了,车先缓缓地开着,慢慢地爬到最高处,只听见在后面的妈妈“啊——”地大叫一声,车从高处往下掉,我的心快要跳出胸膛,手紧紧地握着前面的栏杆,不敢放松。直到快到终点了,车才慢慢地停下来,我吊在半空的心才放下来,舒了一口气。

——岳林中心小学103班小记者 徐舒凯

妈妈给我买了一个呼啦圈,我太高兴了,迫不及待地转起来。可是,它太调皮了,在我腰上转了一下就掉下来了。试了几次都失败了,我有点垂头丧气。妈妈告诉我腰要动起来,随着呼啦圈扭动。经过一次又一次的练习,我终于成功了。我一定要坚持练习,希望下次能参加学校的健身小达人。

——岳林中心小学103班小记者 周梦婕

阳光明媚的一天,天空湛蓝湛蓝的,风娃娃和白云娃娃在天空中飘啊飘,好像在玩捉迷藏,看起来真有趣。草地上的小朋友们背着书包去上学,他们张开小嘴唱着美妙的歌,开开心心地上学去!

——锦屏中心小学101班小记者 陈渝欣

我的妹妹林佳星,小名叫星星,是一个2岁的宝宝。我总不明白,为什么叫她睡的时候,她就是不睡,不叫她睡的时候却呼呼大睡。她有时把尿撒在我身上,有时撒在沙发上,可调皮了。而且她非常爱哭,但只要在她哭的时候给她放动听的音乐她就不哭。虽然她有时不太听话,但我还是很喜欢她!

——锦屏中心小学101班小记者 林佳颖  
指导老师 包雪波 陈旭映



## 我与多肉植物的故事

白杜小学502班小记者 许嘉桐

我家有一盆会变色的植物,一般人觉得好像没有这样的植物,可它却真的存在。只是它很少使出这项变色技能,它就是“小刺猬”——仙人指。它的这项奇异技能也是我无意中发现的。

那是我第一次养仙人指,没什么经验,结果水放多了,仙人指变成紫色的,我以为它死了,就渐渐地把它遗忘了,而是把更多的时间花在了绿色仙人指上。可是这种变成紫色的现象还是反复出现,经过我的总结,我开始“专业”起来了,这种现象减少了。我发现其实只要让它渴一点,好像生活在沙漠一般,它就会使出神奇的技能——变色。于是我就有了一根与众不同的仙人指了!

我妈妈还养了一盆宝石花,那个花盆很小,可花却长得很快,没几天就把花盆撑爆了,我就偷偷地剪了一朵种在了我的花盆里。那几天我很忙就没怎么照顾它,等到星期天我准备去阳台看看我的花时,啊!我们家的宝石花泛滥了,这可怎么办呀。我绞尽脑汁,对了,我自言自语道:“六一”儿童节我们班要举行义卖会,正好可以卖点掉。于是我就在学校里摆摊,把家里泛滥的植物都给了别同学。

这就是我家的多肉植物——会变色的仙人指和繁育能力超强的宝石花!  
指导老师 邬洁琼

## 试卷发下以后

江口中心小学502班小记者 张圆圆

在那个晴空万里,阳光明媚的一天,同学们一个个都精神抖擞,开心无比,而我的心情却提不上来,因为我正在为刚考的数学试卷担忧着。

“叮铃铃”伴随着上课铃声,我迈着沉重的脚步,走回到了自己的座位,心中不停地祈祷着:一定要考上90分呀!看着数学陈老师拿着试卷走进教室,一脸严肃的样子,我便知道,这次我们班的考试成绩,肯定让她很失望。全班仿佛都屏住了呼吸,四周一片安静,我也不例外,心肝更是“扑通扑通”跳个不停。

开始发试卷了,同学们一个又一个拿到了试卷,而我的却迟迟未拿到,我坐在位子上焦急地等待着……“张圆圆!”一个熟悉的声音穿过嘈杂的讨论区,清晰地传到我的耳朵里,我怀着小激动的心情,自装镇定地拿了试卷,等我回到座位上看到成绩后,我之前的一点点小希望也破灭了。那个用红笔写的数字,让我崩溃至极,“83分!”这个数字像一把尖利的刀,一刀一刀地用力刻在了我的心上,疼极了!我感到鼻子中有一股酸意涌出来,眼泪也不停地在我眼眶里打转,但我忍住了,因为我知道哭也改变不了什么。所以我暗暗下定了决心,下次一定要努力考好!

回到家后,妈妈看着我的成绩,说:“你只要努力,总结这次考差的经验教训,下次肯定会考好!”听了妈妈的话,我知道我必须努力,只有努力勤奋,才能考出好成绩!

指导老师 潘果

## 美丽的西湖

岳林中心小学505班小记者 周泽宇

杭州素有“人间天堂”的美称,西湖就像镶嵌在天堂里的一颗璀璨的明珠。

西湖远看像一面镜子,镜中有一幅美丽的风景画:葱绿的孤山;白堤和苏堤上的垂柳被微风吹着,犹如穿着绿纱裙的姑娘。西湖远看还像一块无瑕的翡翠,碧绿碧绿的;游船、画舫在上面慢慢地划过,几乎不留一丝痕迹。

近看西湖,被微风吹着,泛起了层层涟漪,涟漪晃得十分有规律,和半音阶的感觉一模一样。坐在船上游西湖真是一种享受,凉风习习,使人神清气爽。再闻一闻亭亭玉立的荷花姑娘的香味,尝一尝绿油油的荷叶上的露珠,感觉甜丝丝的!

大文豪苏轼说:“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”原来雨中的西湖更美丽,犹如一位羞羞答答的美少女被一块白纱巾遮住了面孔似的。雨后的西湖湛蓝湛蓝的,荷叶的雨珠就像一个晶莹剔透的珍珠,柳树更加青翠,花儿更加鲜艳,空气清新,天空万里无云。

西湖的美景说也说不尽,有机会你也要来细细游赏一番哦!

指导老师 卓旭皓

## 爸爸,我想对您说

西坞中心小学404班小记者 李嘉玲

爸爸,我有一些话想要对您说,可之前话到嘴边又咽下去了,我想借助这次写作的机会对您说。爸爸,您辛苦了,您为了我们这个家,没日没夜地干活,没有一点自由空间,也没有时间多陪陪我。

记得有一次,您很晚才回来,我和妈妈在房间里,焦急又担心地等待。终于,在晚上10点半左右,我听到了您的脚步声,我立马跑到您的面前,只见您右手提着包,左手撑着腰。原来,您为了挣钱,您的腰痛又犯了。“您肯定很疼吧,您吃不消的话,就早点下班,身体最重要。如果为了挣钱而累坏了身体可太不值得了。”可是您却说:“如果不挣钱的话,你的学费怎么办,我们一家三口的开销又该怎么办?”我说:“没关系,这点委屈和您比又算得了什么。”爸爸说:“不,我是一个男人,我绝对不会让我的妻子和孩子受到半点委屈。”听了爸爸的话,我和妈妈非常感动。

亲爱的爸爸,我永远爱您!

## 母爱,无处不在

江口中心小学504班小记者 毛盛群

母爱,有时候很简单,但也很温暖,她常常在你手足无措时,给你指明正确的方向;在你口渴难耐之时,给予你解渴的甘泉。

在我脑海深处,有一个一直为我们服务的背影。她默默无闻为我们一家做着一切,我都铭记在心。在她辛苦工作时,总用那双饱经沧桑的手抹抹额间的汗水,又继续工作。我有时会做一些不懂事的事情,就会惹她生气,但做了又怕责骂,便会撒谎……每一次,当我鼓起勇气说出事情的弊端时,她只是微微一笑,说了一些安慰我的话,又恢复了笑颜。在我眼里,她不骂我甚至比打我还难受。我忍不住哭了出来,温热的泪珠滴在她的手臂上竟有些痛麻,泛起心中的涟漪。而我始终不懂得她为何这般宽容我。

但是,有些错误她是绝对不允许的。记得以前,做数学题时,我托腮坐在书桌旁,思想早已飞到了九霄云外神游去了。她走了过来,看见我摆在书桌上的作业本,误以为我不会做,便极有耐心地给我讲题。而我则耷拉着脑袋,无视她的声音。一次又一次,一遍又一遍,我挑战了妈妈的底线。等我回过神来,看见妈妈的神情,我认认真真地做好了题目。

母爱无处不在,一个微笑、一个眼神、一个动作……都饱含深情。只要用心去发现,你就可以看到,它美得这般无暇。